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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Організація наукової діяльності 

Рівень вищої освіти  Доктор філософії (PhD) 

Викладач (-і) Професор кафедри матеріалознавства і новітніх 

технологій, доктор фізико-математичних наук  

Гасюк Іван Михайлович; 

Професор кафедри матеріалознавства і новітніх 

технологій, доктор фізико-математичних наук 

Ільницький Роман Васильович 

Контактний телефон 

викладача 

+380967429555 

+380983380086 

E-mail викладача ivan.hasiuk@pnu.edu.ua 

roman.ilnitsky@pnu.edu.ua 

Формат дисципліни Денна, заочна, вечірня форма навчання 

Обсяг дисципліни 6 кредитів 

Посилання на сайт 

дистанційного навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua/ 

Консультації 1 год. на тиждень, ауд.215 ц.к. 

2. Анотація до курсу 

Наукова діяльність у вищих навчальних закладах є невід’ємною складовою 

освітнього процесу й здійснюється з метою інтеграції наукової, навчальної та 

виробничої діяльності у системі вищої освіти. Закон України «Про вищу освіту» 

визначає головні завдання наукової діяльності у вищих навчальних закладах, до яких 

належать: органічна єдність змісту освіти й програм наукової діяльності; створення 

стандартів вищої освіти, підручників і навчальних посібників з урахуванням 

досягнень науки й техніки; упровадження результатів наукових досліджень у 

практику; безпосередня участь суб’єктів навчально-виховного процесу в науково-

дослідних роботах, що проводяться у вищому навчальному закладі; організація 

наукових, науково-практичних, науково-методичних семінарів, конференцій, 

олімпіад, конкурсів науково-дослідних, курсових, дипломних та інших робіт 

учасників навчально-виховного процесу. 

Глобальні зміни в інформаційній, комунікаційній, професійній та інших 

сферах сучасного суспільства вимагають знання основ організації дослідницької 

діяльності для орієнтування в сучасному динамічно - мінливиму світі. Дослідницька 

діяльність - діяльність, пов'язана з вирішенням вченими творчої, дослідницької 

задачі з заздалегідь невідомим рішенням (на відміну від навчального практикуму, що 

служить для ілюстрації тих чи інших законів природи чи суспільства). Вона 

передбачає наявність основних етапів, характерних для дослідження в науковій сфері, 

нормовану відповідно до прийнятих у науці традицій: постановку проблеми, 

вивчення теорії, присвяченої даній проблематиці, вивчення методології у галузі, 

підбір методик дослідження та практичне оволодіння ними, збір власного матеріалу, 

його аналіз і узагальнення, науковий коментар, власні висновки. Будь-яке 

дослідження, неважливо, в якій області природничих або гуманітарних наук воно 

виконується, має подібну структуру. Такий ланцюжок є невід'ємною приналежністю 

до наукової діяльності, нормою її проведення. Оскільки рівень здобуття PhD є третім, 

найвищим рівнем вищої освіти в Україні, то і науковий рівень підготовки 

випускників повинен бути синтезом навчально-дослідницької роботи та науково-

дослідницької роботи, а також науково-організаційної роботи здобувачів, пов'язаної 

зі збагаченням досвіду і стимулюванням розвитку наукової діяльності. Основним 

принципом організації системи науково-дослідної роботи здобувачів рівня PhD у ЗВО 

є забезпечення її комплексності. Це передбачає послідовність, всебічність засвоєння 

та використання методів і техніки виконання наукових досліджень, реалізації їх 
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